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Кто чаще одобряет  зарплаты «в конверте» Кто чаще не одобряет  зарплаты «в конверте»

данные в % от групп данные в % от групп

Официальная 
и неофициальная зарплата
Опрос «ФОМнибус» 9—10 июля. 100 населенных пунктов,  
43 субъекта РФ, 1500 респондентов.

Отношение к неофициальной зарплате

Как Вы относитесь к тому, что иногда часть зарплаты выплачивается неофициально, «в конвер-
те», – Вы одобряете  или не одобряете такую форму оплаты труда?
данные в % от всех опрошенных

население в целом – 15% население в целом – 63%
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Как Вы думаете, что выгоднее работникам: получать всю зарплату официально, по ведомости или 
получать всю зарплату  или её часть неофициально, «в конверте»?

По Вашему мнению, могут или не могут работники,  получающие зарплату неофициально, «в кон-
верте»,  добиться от работодателя, если они этого захотят,  чтобы зарплаты выдавались официаль-
но, по ведомости?

данные в % от всех опрошенных

данные в % от всех опрошенных
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Личный опыт

Скажите, пожалуйста, Вы получаете всю свою зарплату официально,  по ведомости, или Вы полу-
чаете часть зарплаты неофициально, «в конверте»? Или же всё то, что Вы зарабатываете,  Вы по-
лучаете неофициально?
данные в % от работающих

данные в % от групп

6000 руб. и менее
(13% работающих)

6 001–15 000 руб.
(43% работающих)

более 15 000 руб.
(26% работающих)

работающие 
в целом

личный доход

доля 
работающих 
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Скажите, пожалуйста, за последние два-три месяца неофициальная часть Вашей зарплаты увели-
чилась,  уменьшилась или осталась прежней? (Вопрос задавался всем работающим, кроме тех, кто 
всю зарплату получает официально, – 22% респондентов.)

данные в % от работающих

данные в % от групп

6000 руб. и менее
(13% работающих)

6 001–15 000 руб.
(43% работающих)

более 15 000 руб.
(26% работающих)

работающие 
в целом

личный доход


